Боевые искусства ___

Поединки в День единства

В среду в Магнитогорске во Дворце спорта имени И. Ромазана состоялось торжественное открытие XX чемпионата России по тайскому боксу

В торжественной церемонии участвовали почётные гости: министр физической культуры и спорта Челябинской области Леонид Одер, заместитель главы города Магнитогорска Вадим Чуприн, председатель Челябинской региональной федерации тайского бокса Константин Жданов и депутат Магнитогорского городского Собрания Виктор Токарев.

приветственные слова в адрес спортсменов, организаторов и болельщиков прислали заместитель министра спорта Российской Федерации Павел Колобков, губернатор Челябинской области Борис Дубровский и глава Магнитогорска Виталий Бахметьев.

География участников очень широка: в Магнитогорск приехали бойцы из Волгоградской, Иркутской, Калининградской, Кемеровской, Нижегородской, Курской, Ленинградской, Московской, Новосибирской, Омской, Самарской, Свердловской, Тульской и других областей, из Краснодарского и Красноярского краёв, Респу-

блики Башкортостан, из Дагестана, Ингушетии, Калмыкии, Крыма, Удмуртии, Чечни... На магнитогорский ринг выйдут более двухсот спортсменов старше 18 лет.

Организаторы: правительство Челябинской области. администрация Магнитогорска, федерация тайского бокса Челябинской области.

Меценаты и спонсоры: генеральный партнёр чемпионата России ЗАО «Стройсервис», Группа компаний «Уралбумага». Официальные партнёры: ОАО «ММК», ООО «Завод металлоконструкций».

Первые бои состоялись в день торжественного открытия. А первыми на ринг юбилейного чемпионата России вышли Качакаев Рассул из команды Московской области и Илья Гаврилов из Кемеровской области. Уверенную победу одержал Рассул.

Чемпионат продлится пять дней: финальные бои состоятся в воскресенье, 8 ноября, с 16.00.

2 Михаил Скуридин



Фоторепортаж смотрите на сайте magmetall.ru







Из почты «ММ» _



Есть ещё порох...

Шесть лет назад по инициативе городского совета ветеранов была проведена первая спартакиада ветеранов Магнитки. Инициативу поддержало управление по физкультуре, спорту и туризму, взяв на себя предоставление спортивных площадок и организацию судейства.

Каждая спартакиада заканчивалась спортивным праздником. Очередной состоялся во Дворце спорта имени И. Ромазана. Кроме традиционных участников сборных трёх районов города и команды ОАО «ММК», в нём приняли участие гости—сборные команды ветеранов Агаповского и Кизильского районов. Праздник начался с награждения победителей шестой спартакиады.

Зам главы города Вадим Чуприн и начальник управления по физкультуре, спорту и туризму Дмитрий Шохов вручили кубок за первое место команде Ленинского района и кубки призёрам спартакиады — командам Правобережного района и ОАО «ММК». Специальными призами награждены Надежда Печенкина, Владимир

Гончар, Александр Субботин, Михаил Калимулин, Алексей Пелшков и Сергей Гусев. Они не только успешно выступают на городских соревнованиях, но и достойно представляют наш город на областной спартакиаде.

Затем главный судья соревнований Елена Захарова дала старт спортивному празднику. Он продолжался около двух часов. Пока подводили итоги, ветеранов пригласили потанцевать под «живое пение».

Под занавес состоялось награждение участников. И хотя все ветераны отмечали, что проигравших не былю, первое и третье места были отданы нашим гостям — ветеранам Кизильского и Агаповского районов, а второе место досталось дружной команде ОАО «ММК».

Участники праздника благодарили организаторов спортивного торжества — работников Дворца спорта имени И. Ромазана, представителей управления по физкультуре, спорту и туризму и городского совета ветеранов. Так держать, до встречи в следующем году!

Щит и мяч.



Первая победа

В Магнитогорске завершился первый этап XV первенства детскою ношеской баскетбольной лиги, сообщает пресс-служба баскетбольного клуба.

Юношеская команда «Магнитка» под руководством тренера Людмилы Афониной соревновалась со спортсменами из Москвы, Санкт-Петербурга, Южно-Сахалинска, Рязани и Екатеринбурга.

В текущем сезоне «Магнитка» укомплектована в основном игроками 2000 года рождения. Бороться же пришлось против более опытных баскетболистов. Однако для наших ребят сезон запланирован как тренировочный, потому больших побед от команды не ждут. Впрочем, своего магнитогорцы отдавать тоже не собираются, отмечает баскетбольный клуб.

мечает оаскетоольный клуо. Лишь рязанская команда уступила нашим юношам, но с достаточно внушительным отрывом. Итоговый счёт встречи — 87:48. «Магнитка» стала пятой.

стала пятои.

Первое место завоевали питерцы. Второе досталось москвичам. Третье взяли екатеринбуржцы. И четвёртое – южносахалинпы.

Следующий этап детскоюношеской баскетбольной лиги стартует в декабре.



Предложение действует в магазинах ТС «Монетка» с 9 по 15 ноября



Сервелат "Классический" варено-копченый, 400 г ТД Царицыно

35% они 109:-





Сардина атлантическая в масле, 240-250 г/Сельдь натуральная, 240 г/Шпроты в масле, 150-160 г



Рис "Анмаржан" круглозерный для плова "Правильное решение", 800 г



Кофе "Гранд Голд"/"Гранд Экстра"/
"Чибо Голд Селекшн" растворимый,
95 г



Десерт "Омичка" плавленый с сыром, 50%, 100 г



| Ворошилова, 16 | Газеты Правда, 30а | Газеты Правда, 63а | Грязнова, 7 | Татьяничевой, 298 | Тевосяна, 15 | Труда, 33 | Чапаева, 9

Предпожение действует до тех пор, пока товар есть в наличии. Количество товара ограничено. В период вядии схидка по дисконтной карте не действует. Цены указаны в рублях с учетом НДС.